



六年级 1 班专刊（一）

指导老师：舒方

EPCOT 游记

杨辰轩

今年暑假，我们全家去了佛罗里达的奥兰多迪士尼玩。奥兰多迪士尼有很多主题游乐园，其中 EPCOT 是我喜欢的乐园。

EPCOT 里有各种各样的过山车，我们首先玩的是 Soaring。Soaring 与一般的过山车不一样。它是一种虚拟的过山车。坐下后，每个人必须系好安全带。当电影开始播放时，我们的座位会移动到屏幕上，感觉我们好像在天空中飞翔。屏幕上会出现世界各地的不同风景。我们看到了中国长城、南极洲、德国天鹅堡、夏威夷岛屿、非洲、埃及金字塔、法国巴黎和美国。我们太喜欢这个景象，我们一口气乘坐了两次过山车 Soaring。这样我们可以把游览的地方看得更详细和清晰。

之后我们还玩了一个根据电影改编的新游戏，叫作 Remy's Kitchen。我们戴上 3D 眼镜，坐在一个看起来像老鼠的小赛车里。整个游戏目的是为了快速逃离要抓我们的厨师。我们觉得我们真的像小老鼠为了躲避厨师的追捕东藏西逃，险相丛生，真的很有趣。

最后我们还参观了代表各个国家的主题公园。全世界各个国家都在这里建立了展览馆，不仅让游客们了解到这些国家的历史文化，而且还品尝到了各国非常地道的富有特色的当地美食。

经过一整天在 EPCOT 的游玩，我意识到世界很大。我很期待每年都可以到世界各地不同的国家走走看看，真实地去体验当地人的生活。



暑假旅行

黄菲菲

今年夏天，我每天都有游泳训练，我哥哥忙着上课，工作。我们一直没有时间去旅行，终于在八月中旬的时候，我们全家有时间一起旅游了。我们去了很多的地方。

我们第一站去了纽约的千岛湖。我们在千岛湖住的旅馆是建在水上的，看上去像一只船。我们旅馆的阳台对着一片大湖，景色非常漂亮。我们还去了造船博物馆。除了在博物馆里看到各种各样陈列的船只，我们还在那里坐了快艇。快艇开得非常快，坐在上面像飞起来一样。我们可以听到马达拍打海浪的声音，拍打起来的浪花把我们都淋湿了。坐快艇太好玩了，下次来千岛湖我一定还要坐快艇玩。

我们旅游的第二站是多伦多。我们先游览了多伦多著名的 CN 塔。这个塔有五百五十三米高，以前是世界上最高的建筑，然后我们到了多伦多大学参观了一会儿。之后我们回到车里去我



们的下一个站：伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校。

在伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校我们去了当地的一家餐馆和妈妈的朋友一起吃饭。妈妈和她的朋友好久没有见面了。她们聊得很开心。吃完饭，我们参观了校园。但是天特别热我们就没有看很多地方。

在往开车回家的路上，我们顺道参观了美国最大的国家空军博物馆。在国家空军博物馆我看到了很多不同型号的飞机。其中不但有各种军用飞机而且有总统用的空军一号。这个博物馆让我学到了很多历史知识，很有意思。

在回家的路上我一直在想着这次旅行的丰富经历。自然的景色让我感觉自由自在。博物馆的展览又让我学到了很多在课堂中学不到的知识。不知不觉中我们开车回到了我们在新泽西温暖的家。



四季

杜若曦

一年有四个季节。冬天，春天，夏天，和秋天。每一个季节都有我喜欢的东西，还有我不喜欢的东西。

冬天是一个在秋天和春天之间的季节。冬天来临的时候，气温会渐渐变凉，天也慢慢变短了。有些地方，冬天会下雪。下雪时，长得像糖的雪花会从天上慢慢地飘下来。所有的东西都被一层白色的雪花盖上了。树，房子，和大地，都很素雅，很安静。我喜欢冬天。因为下雪的时候，我可以在雪里跑，在雪上滚。虽然冬天的时候外面很冷，家里一直却很暖和。当我在外面玩雪玩得太冷时，我就会跑回家暖和一下。

冬天以后是春天。春天的时候，天会一点一点变长，气温也会变得暖和起来。在春天里，冬眠的动物都纷纷睡醒了，植物也一个接一个地开起了花。望眼望去一切是绿色的。冬天过后，温暖的春天是一个新的开始。我喜欢春天因为天气暖和，我可以在外面随意玩耍。我喜欢听鸟叫。身处田野里感觉到处处

充满生机。但是，春天的时候雨水多，特别是四月份。连绵的雨天会让我觉得到处湿漉漉的。

春天结束的时候，夏天就开始了。夏天的时候，白天变得很长。，气温也变得热起来了。夏天的阳光非常强。我喜欢夏天，因为我可以去沙滩玩，去探索大自然。在海边，在明媚的太阳下，海浪拍打着沙滩，海鸥从上空飞过。我走在沙滩上，任海风吹拂着我的脸，面，看白云飘在蓝天上。多惬意呀。可是夏天湿度很大，有很多蚊子飞来飞去。我经常被蚊子叮。这是我不喜欢的。



最后是秋天。秋天，气温又开始变凉了，天又变短了。秋天的时候，树上的叶子会变颜色。在秋天我最喜欢到处寻看各种颜色，各种类别的树叶。秋风吹过，树叶纷纷飘落在地上。等有足够多的叶子落下，集成堆时，我就会跳进



这些成堆的树叶里，聆听它们在我身脚下压碎的声音。可棒呢。我特别喜欢秋天那阵阵吹拂的凉风。

这就是四季。每个季节都有我喜欢的地方。但我最喜欢的季节是夏天。因为夏天里，我可以在海里玩，还可以在水边吃冰淇淋。在海边，我可以坐在沙滩上，听着远处海鸥的叫声。我非常享受浪花飞溅在脸上、沙子穿过脚趾的感觉。这就是我的季节。你的季节是什么样的？你最喜欢的季节是什么呢？

难忘的旅行

严路可

去年十一月二十一日早上，晴空万里，我期待已久的度假终于到了。我，爸爸，和妈妈一起座飞机去迈阿密游玩。

在迈阿密我们去看了美丽的风景和漂亮的海滩。迈阿密的海滩非常细软，海水清澈平缓。我走在海滩上，就可以看见很多颜色艳丽的热带鱼。一眼望去大海是一个美丽的蓝色泳池，沙滩则是

一片漂亮的白色地毯。我在这蓝色的大海里玩的开心极了！

在迈阿密的时候，我们还去了水族馆。在那里，我和爸爸妈妈去喂了鱼。有的鱼比我还大呢。在喂鱼的地方有很多鸟。这种鸟很特别。它们的嘴巴像一个大勺。我看它们飞走的时候，我的脑子里忽然出现了飞机的样子。制造飞机的工程师们大概是从飞行的鸟身上得到灵感的吧？

参观完迈阿密，我们又去了美国的最西端。虽然风景很美，但是因为开了很久的车，我非常累，所以我不太喜欢这段行程。这段旅程中唯一让我开心的是我们去了海豚救助中心。我们在海豚救助中心看到了许多被救助了的海豚。在这个中心，我们可以近距离接近海



豚。我用手摸了摸海豚的皮肤，觉得它们的皮肤很光滑。这光滑的皮肤让它们在海里游得很

快。海豚的叫声很尖。我能感觉到它们很开心。我和爸爸妈妈都与海豚一起照了许多照片。我希望救助中心的海豚们都能回到大海里再次快乐的生活。



这次迈阿密旅行最让我难忘的事情是去看美国职业篮球联赛（NBA）的比赛。这是我第一次在现场观看 NBA 比赛。球场里人山人海，现场的气氛十足。大家激动的欢呼让我也由地情绪高涨起来。能有这样的经历，让我非常开心。

看完比赛的第二天，爸爸带我去往常绿公园看鳄鱼。在公园里我可以近距离观察鳄鱼。鳄鱼的牙齿很尖，皮很厚。它的身子比我的床还大！它的眼睛凶猛地盯着我，现在想想都害怕。除了鳄鱼，我们还看到了很多其他的动物。有些好大，有些则很小。动物的颜色也是各种各样，非常丰富的。